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Republika e Kosovës 
Republika Kosova-Republic of Kosovo 

Kuvendi - Skupština - Assembly 

 

 

  V. Saziv  

Jesenja sesija  

 

Komisija za unutrašnje poslove i  nadzor bezbednosnih snaga Kosova  

Sednica br. 43 

Priština, dana  20.12. 2016,  u  11:00 časova  

Zgrada Skupštine,  sala  S-II 

 

 

 

ZAPISNIK  

 

Prisutni: Ganimete Musliu, prva potpredsednica, Rexhep Selimi, Anton Quni, Ćerim Bajrami, 

Nuredin Ibishi i  Zafir Berisha, članovi. 

 

Odsutni: Daut Haradinaj i   Bojan Mitiq.  

 

Ostaliprisutni: Luanda Domi, DCAF, Milot Rexhepi, DCAF, Blend Zyrapi, KIPRED. 

  

Osoblje sekretarijata: Nur Çeku i Zarë Aliu. 

 

Predsedavala je:  Ganimete Musliu, prva potpredsednica. 

 

 

Dnevni red  
 

 

1. Usvajanje dnevnog reda 

2.  Usvajanje zapisnika sa sednica od  18.10.2016 i  11.11.2016 

3. Razmatranje u načelu Zakona br. 05/L-134 o legalizaciji oružja i prodaju  kratkog i 

laganog oružja, municije i eksplozivnih sredstava, 

4. Razno.  
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1. Usvajanje dnevnog reda  

 

Dnevni red je usvojen bez izmena.  

 

2. Usvajanje zapisnika sa sednica od  18.10.2016 i  11.11.2016 

 

Zapisnici su usvojeni bez primedbi.  

 

3. Razmatranje u načelu Zakona br. 05/L-134 o legalizaciji oružja i prodaju  kratkog i 

laganog oružja, municije i eksplozivnih sredstava 

 

 

Ganimete Musliu -  prema poslovniku, Komisija je zadužena za  razmatranje  ovog nacrta 

zakona. Isti je na razmatranje u načelu i smatram da ispunjava uslove predviđene članom 54 

Poslovnika Skupštine, za procesiranje na plenarnu sednicu.  

 

Rexhep Selimi – Nacrt zakona  je dobrodošao  i smatram  da se može formirati radna grupa  u 

narednoj sednici nakon usvajanja u načelu na plenarnu sednicu.  

 

Zafir Berisha – smatram da isti ispunjava uslove da se usvajaju u načelu i  dobro je došao za  

uređivanje pitanja legalizacija oružja. U toku procesa razmatranja da se organizira javna rasprava 

i da se pozivaju  sve stranke interesa.  

 

Nuredin Ibishi – pitanje oružja je zabrinjavajuća, pozivajući se na  određene objavljene 

izveštaje, smatram da kao Komisija bilo bi dobro da se  pre nego usvaja u načelu mora se 

konsultovati i sponzor. 

 

 Komisija za unutrašnje poslove, sigurnost i nadzor  BSK-a, donela je ovaj:  

  

Zaključak  

 

Preporučuje se Skupštini da na plenarnoj sednici usvaja u načelu  Nacrt zakona br. 05/L-134 za 

legalizaciju i predaju kratkog i lakog oružja, municije i eksplozivnih sredstava.  

  

4. Razno.  

 

Zafir Berisha – referirajući se bezbednosnoj situaciji, naglasio  zadnje događaje na severu 

zemlje, kao što su: Izgradnja zida i prepreke u slobodu kretanja u tom delu, kao što je bio slučaj 

sa premijerom zemlje, koji je morao da koristi alternativne pravce. Smatram da Komisija bude 

informisana  od Ministarstva unutrašnjih poslova, šta se dešava na tom delu zemlje i predložio da 

ministar MUP-a referiše pred Komisijom o nastaloj situaciji.  

 

Rexhep Selimi -  smatram  da  situacija na severu i pitanje slobodnog kretanja je problematična. 

PG Vetëvendosje je postavilo parlamentarno pitanje u vezi izgradnje zida na severu.  
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Nuredin Ibishi – predložio je da na kraju  jesenje sesije  održava zajednički susret sa Komisijom 

za nadzor Agencije  Kosova za inteligenciju, s obzirom da je niz zajedničkih pitanja iz oblasti 

sigurnosti, sa fokusom na izveštavanja u Savetu sigurnosti Kosova.  

 

 

Ganimete Musliu –konstatovala je da se Komisija slaže da se poziva da izveštava Ministar 

MUP-a. Dok se zajednička sednica sa Komisijom za AKI biće sazvana u konsultaciji  sa 

predsednikom te Komisije.  

 

  

 

 

 

Sednica je završena u  10:30 časova.  

   

Pripremila:  

Jedinica za podršku Komisije.  Predsednik Komisije. 

 __________________  

  Daut Haradinaj 
 

 


